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Referat fra møte i samarbeidsutvalget 10.11.2022 
Til stede: Alida Hereide, Alice Hagen Hansen, Ricce Furnes, Emily Torsvik (elevrådet), Maja 
Flatval (vararepr. for FAU-leder), Tone Dale (nestleder FAU), Reidar Haugen og Linda Stub 
Nilsen 
 
Forfall: Jostein Nygård, Linn Bæra, Freddy Haugen, Elisabeth Skjerdal og vara-repr. Randi 
Andersen 
 
 
Sak 8 – 2022/23: Godkjenning av innkalling og saksliste 
 
Det var ingen innspill til innkalling og saksliste. 
Representanter fra andre ansatte fikk mulighet til å komme med innspill til sakene før 
møtet. 
Rektor minner om at vedlegget til innkallingen, Høringsbrev til høring av «Spør oss», 
ved en inkurie ikke ble satt opp som egen sak. SU vil likevel behandle det som egen 
sak. 
 
Sak 9-2022/23: Kvalitetsmelding for bergensskolen «Sammen for kvalitet-læring og 
medvirkning». 
 
Rektor gjorde rede for vedtatt kvalitetsmelding for bergensskolene i perioden 
2022/23- 2026/27. 
Visjon, målsetting og tiltak ble gjort kjent for utvalget. 
 
Skolen jobber med å implementere planen i personalet og vil blant annet velge ut 
ulike tiltak/områder til satsing i perioder på 2 år, samt at tiltak knyttet til videreutvikling 
av skolens profesjonsfellesskap vil være fokus i hele 5-års perioden. 
 
Kvalitetsoppfølgingsmøtene vil fortsette også i ny planperiode med årlige møter der 
elever og foresatte (FAU) blir invitert inn. Det legges opp til egne kurs for elevrådene 
(etter jul) og for foresatte på kveldstid. Rektor oppfordrer sterkt til at foresatte deltar 
på kurset for å være godt forberedt til oppdraget og deltakelse i møtet. Ledelsen vil 
komme tilbake til tidspunkt for kvalitetsoppfølgingsmøtet som må gjennomføres innen 
april 2023. 
 
Skolens kvalitetsutviklingsgruppe, som leder skolens utviklingsarbeid, vil gi 
elevrådene oppdrag fortløpende vedr. elevenes læring og trivsel, for å få 
elevstemmen tydelig inn i vårt utviklingsarbeid. Det er ønskelig med et tettere 
samarbeid utover det som er berammet i kvalitetsoppfølgingsmøtet. 

Til  
FAU-styret 
Jostein Nygård -politisk repr. 
Elevrådene v/Freddy Haugen og Reidar Haugen 
Elisabeth Skjerdal 

Vår referanse: 2022/152070-2 
Saksbehandler: Linda Stub Nilsen 
Dato: 11. november 2022 
  
Unntatt offentlighet:Offl § 14 



 

Side 2 av 3 
 

Skolen var godt i gang med dette forut pandemien og vil ta opp igjen møtepunktene. 
 
 
Forts.sak 5- 2022/23: Økonomi 
 
Rektor viste til forrige møte i samarbeidsutvalget der saken så vidt ble berørt. 
Skolene har generelt sett en stram økonomi. Det vil si at økonomien ikke tar høyde 
for store avvik de resterende månedene i 2022.  
Skolen har fått alle forventende budsjettjusteringer knyttet til aktiviteter i budsjettåret 
2022, samt øremerkede midler til blant annet: 

- 300 000 kr til innkjøp av nye Chromebook med utløp juni 2022 
- 225 000 kr til kompensasjon etter 2 uker med streik 8.-10.trinn > ekstra 

bemanning ut året. 
 
Lønnsmidler er fortsatt den største utgiften som medfører risikovurderinger for 
forsvarlig drift og rettigheter etter Opplæringsloven før vikarsetting.  
 
Rektor har innført innkjøpsstopp på materiell som ikke er knyttet til elevenes 
rettigheter i Opplæringsloven eller ansattes rettigheter i Arbeidsmiljøloven. 
 
Rektor planlegger for balanse i regnskapet 2022, da evt. underskudd vil påføre 
enheten utfordringer for budsjettåret 2023. 
 
FAU stiller spørsmål om skolen har mulighet til å kjøpe inn basketkurv til barnetrinnet 
da elevene har savnet dette. 
 
Rektor tilbakemelder at skolen ikke vil ha anledning til innkjøp i 2022. 
Rektor foreslår at elevrådet bruker gavekort, fra byrådet ved åpning av skolen, til å 
kjøpe inn baller/rackerter osv. 
Ellers er midlene til elevrådet, som baserer seg på salg i elevkantine, skjermet fra 
resten av skolens regnskap. Elevrådet har begrenset med midler og det er tilnærmet 
balanse mellom inntekter og utgifter.  
 
 
 
Sak 10-2022/23: Skolen som nærmiljøanlegg 
 
FAU spilte inn denne saken på nytt da FAU og trinnkontakter opplever det 
utfordrende å leie bygget slik det nå er bemannet og organisering. FAU og 
trinnkontakter ønsker å låne bygget ved selv å ha ansvar for bygget f.eks om 
onsdager da idrett og kultur ikke benytter bygget/ikke bemannet av aktivitetsverter 
som har ansvar for bygget. 
 
Rektor redegjorde for skolen som nærmiljøanlegg og de konsekvenser det får for 
brukere utover skoletiden. 
All utleie foregår via Aktiv kommune. Det gjelder for beboere i nærmiljøet og ansatte. 
Det er tildelte rom som er tilgjengelig for utleie. Det fremkommer i søknadsprosedyre 
i Aktiv kommune. 
Ansatte kan etter avtale med ledelsen låne personalrom, som ikke er en del av utleie. 
Hjemmeområder er ikke mulig å leie av beboere i nærmiljøet eller ansatte til private 
formål. 
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Det er mulighet for utleie mandag, tirsdag, torsdag og fredag i tidsrommet kl 16.00-
21.00. Da er bygget betjent med aktivitetsverter som har ansvar for bygget, hms og 
ivaretakelse av leietakere.  
Skolen sitt ansvar i dette er utelukkende opplæring av aktivitetsvertene forut for 
ansettelsen. 
Det er ikke anledning for utleie onsdager da det ikke er aktivitetsverter på jobb. 
 
Rektor oppfordrer FAU til å rette henvendelsen videre til politisk representant i SU 
eller evt. direkte til skolebyråd Linn Katrin Pilskog. Det vedtas å bygge 
nærmiljøanlegg i Bergen kommune, uten at det settes av midler til å betjene 
utleie/avsetning av lønnsmidler til aktivitetsverter. For at nærmiljøanlegget skal 
oppleves tilgjengelig for barn og unge i kretsen må bygget være tilgjengelig med 
aktivitetsverter gjennom hele uken. 
 
 
Sak 11- 2022/23: Høringsuttalelse vedr. «Spør oss! Handlingsplan for inkluderende 
fellesskap» 
 
Det var ingen innspill til høringsutkastet til møtet. Rektor minnet om fristen 27.11.22 
og fortsatt mulig til å spille inn forslag. 
 
 
Sak 12– 2022/23: Saker fra FAU 
 
 
Jf. sak 10. FAU ber rektor kommentere sak også i FAU-referat. 
 
Tiltak 8.trinn vedr. uønsket adferd: 
FAU stiller seg undrende til innførte tiltak og ønsker en evaluering av tiltaket og om 
tiltaket har effekt. 
Rektor kjenner ikke til dette tiltaket og kan kun uttale seg generelt om hvordan skolen 
følger opp uønsket adferd. 
Rektor oppfordrer FAU-representanter/trinnkontakter på 8.trinn og ta det spesifikt 
med kontaktlærerne på trinnet. 
 
 
Sak 13 – 2022/23: Saker fra elevrådene 
 
Elevene på barnetrinnet opplever at rulleringen i fotballbingen ikke fungerer. 
Elevrådene vil ta dette opp med sine tillitselever og formidle tilbake til elevgruppene. 
Skolen henger opp nye oppslag om tider i ballbingen. 
 
Elevene på barnetrinnet ønsker gressbane i ballbinge. 
 
Rektor foreslår at det evt. lages en rullering på bruk av skolens uteareal slik at 
elevene får bruke alle tilbud. Rektor oppfordrer elevrådene til å utarbeide et forslag til 
rulleringsplan ut fra tidspunkt for friminutt. 
 
Med hilsen 
Linda Stub Nilsen  
Rektor 
Dokumentet er godkjent elektronisk. 
 


